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Kaur> duw mus=t .n'f.l-";.-'”,'r'a hen  lernen! Wakhrli h. die
Pein ertraage ich nicht liinger! Ach. wie Kldalich schreit
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Verel. Ausrufezeichen b!

2) Das Semikolon [gr. = das Halbglied] (;) oder
der Strichpunkt ist das verstirkte Komma und trennt
a, 10 der Satzverbindung die einzelnen Hanptsitze,
wenn dieselben ohne Bindewdrter einander coordinirt
sind oder durch andere als die 1n der Hauptregel 7
angegebenen.  Vergl. Komma b!
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1nmerkung. Sollen die einzelnen (vedanken. die 1n der Sat
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verblndaonge 1n ein crammatisches Ganzes vereint und durch ein
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~emikolon gesondert sind, sell

-=i_||1|ii;_-‘r!' }J-'[R-II'T]'*'hH. 50 SetZi

man statt Semikolon den Punkt siehe Hanptreeel 5!
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b, im zusammencezogenen Satze eine Reihe beigeord-
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neter, gleichartiger Satzelieder, sobald diese einen
bedentenden Umfang gewonnen haben.
Ein freter Ocean. iiber den die r;.flflj.'-l"-"l-"."r-'"'."-" Winde wea
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reicher Gebirgsketten, deren schneebedeckte Gipfel weil
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